
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี  1/25๖4 
วันจันทรท่ี 21 มิถุนายน พ.ศ.  ๒๕๖4 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
 

ผูมาประชุม 
ท่ี ช่ือ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายอุดม สรอยแสงพันธุ ประธานสภา อบต. พันชนะ อุดม สรอยแสงพันธุ  

2 นายปลอง กินขุนทด รองประธานสภา อบต. พันชนะ ปลอง กินขุนทด  

3 นายสมิง สําราญพันธ สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมิง สําราญพันธ  

4 นายธนากร แฉขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ ธนากร แฉขุนทด  

5 นายบุญญฤทธิ์ โชขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ บุญญฤทธิ์ โชขุนทด  

6 นางอรอนงค  ชวยณรงค สมาชิกสภา อบต. พันชนะ อรอนงค  ชวยณรงค  

7 นายพงศกร พาขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ พงศกร พาขุนทด  

8 นายมนตรี  เกวขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ มนตรี  เกวขุนทด  

9 นายสมพงษ ก่ิงคางพลู สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมพงษ ก่ิงคางพลู  

10 นายเริ่ม แกมสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. พันชนะ เริ่ม แกมสูงเนิน  

11 นายนิพัทน  มายขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ นิพัทน  มายขุนทด  

12 นางกองแกว หาญณรงค สมาชิกสภา อบต. พันชนะ กองแกว หาญณรงค  

13 นางอภัสสร  ผองใส สมาชิกสภา อบต. พันชนะ อภัสสร  ผองใส  

14 นายสมหวัง ไชยพิบูรณ สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมหวัง ไชยพิบูรณ  

15 นายโชติชนิต  หม่ืนนาค สมาชิกสภา อบต. พันชนะ โชติชนิต  หม่ืนนาค  

16 นายพล  แสง-วน สมาชิกสภา อบต. พันชนะ พล  แสง-วน  

17 นางระเบียบ ลาดนอก สมาชิกสภา อบต. พันชนะ ระเบียบ ลาดนอก  

18 นางวงเดือน  พบขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ วงเดือน  พบขุนทด  

19 นายสมสวน ดุมขุนทด เลขานุการสภา อบต.พันชนะ สมสวน ดุมขุนทด  

     

 

ผูไมมาประชุม 

๑.  นายสมชาย  ศรีแสง     สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ   หมูท่ี ๒   -ขาด- 
2.   นายตน  เสขุนทด    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ   หมูท่ี 7   -ขาด- 

3.   น.ส.วิไลวรรณโปยขุนทด สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  หมูท่ี 10 -ขาด- 

 
 

-/ผู... 



ผูเขารวมประชุม 
ท่ี ช่ือ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายจเร  เสขุนทด นายก อบต.พันชนะ จเร  เสขุนทด  

2 นางแจมจันทร นุขุนทด      รองนายก อบต.พันชนะ แจมจันทร นุขุนทด       

3 นายตี๋เหียดขุนทด รองนายก อบต.พันชนะ ตี๋เหียดขุนทด  

4     

๕     

๖     

๗     

     

เริ่มประชุม  เวลา 09.00 น. 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือถึงกําหนดเวลานัดประชุม เลขานุการสภาตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาผูมาประชุมวาครบองค
ประชุมหรือไม เม่ือครบองคประชุมแลวให เลขานุการสภา สงสัญญาณใหสมาชิกสภาเขาประชุม  สมาชิกสภาผูมา
ประชุมเขานั่งประจําท่ีท่ีจัดไวให และประธานสภาตรวจวาสมาชิกสภาเขาประชุมครบองคประชุมหรือไม เม่ือสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะเขาประชุมครบองคประชุมแลว ผมขอเปดประชุมครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
เรื่องการจัดหาสถานท่ีกักกัน โรคกรณีติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ใหทุกหมูบานจัดหาสถานท่ีเชน

ศาลาวัดศาลาประชาคมหมูบานหรือใชกระทอมท่ีมีอยูภายในหมูบานเพ่ือกักตัวกลุมเสี่ยงหรือผูเขาขายติดเชื้อของแต

ละหมูบานไวดวย 

ท่ีประชุม รับทราบ   

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  ขอเชิญผูบริหารหรือสวนราชการท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบขอเชิญครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  1. การซอมแซมไฟฟาสาธารณะขณะนี้ทางองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดสํารวจและกําลัง

ออกซอมแซมตามท่ีหมูบานไดแจงมา 

 2. การขอใชงบประมาณเฉพาะกิจทางองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดเสนอของบ ประมาณป 

2565 จํานวน 3 โครงการของหมูบาน 3,4 และหมูท่ี 8 

ท่ีประชุม รับทราบ 

 

-/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะสมัยแรก สมัยท่ี 1  
ครั้งท่ี 1/2564 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  ตามท่ีเลขานุการสภาสงบันทึกรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ      สมัย
สามัญสมัยแรกครั้งท่ี1 /๒๕๖4ใหคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบ แลวคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมใหทําสําเนารายงานการประชุมสงใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดตรวจดูกอน
การประชุมไมนอยกวา  1 วันเพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะรับรองรายงานการประชุมในการประชุม 
การแกไขถอยคําในรายงานการประชุมใหกระทําโดยมติของท่ีประชุมสภา และเม่ือสภาองคการบริหารสวนตําบลพัน
ชนะมีมติรับรองรายงานการประชุมในการประชุมแลวใหประธานสภาลงชื่อในรายงานการประชุมไวเปนหลักฐานนั้น  
มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคําในรายงานการประชุมสภา องคการบริหารสวนตําบลพันชนะสมัยสามัญสมัยท่ีแรก 
ครั้งท่ี1/๒๕๖4   หรือไม ครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคําในรายงานการประชุม กอนลงมติ ใหการรับรอง
รายงานการประชุม ขอใหเลขานุการสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  เรียนทานประธานสภา กระผมนายสมสวนดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพัน
ชนะ วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม  18 ทาน ถือวาครบ
องคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
 เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา ใหการรับรอง รายงานการประชุมส ภาองคการ
บริหารสวนตําบลพันชนะสมัยสามัญ สมัยท่ีแรก ครั้งท่ี 1/2564 หรือไมครับ 

มติท่ีประชุม ใหการรับรอง 18 เสียง ไมใหการรับรอง–ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี 3 ญัตติ ขอความเห็นชอบแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565)เพ่ิมเติมครั้งท่ี 
1/2564 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ขอเชิญผูบริหาร หรือผูแทนแถลง ครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ตามท่ีองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (2561-2565) ไปแลว

เม่ือวันท่ี14มิถุนายน256 5 นั้นท้ังนี้เพ่ือในการเพ่ือใหการดําเนินงานเปนไปอยางถูกตองตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินพ.ศ 2548 แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 

3 พ .ศ 2561 เพ่ือใหเกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผลในการปฏิบัติงานองคการบริหารสวนตําบลพันชนะจึงมี

ความจําเปนในการเพ่ิมเติมโครงการในแผนพัฒนาทองถ่ิน (2561 – 2565) โดยอาศัยอํานาจตามระเบียบ 

 

 

-/กระทรวง... 
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กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ 2548 แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 

3 พ .ศ 2561 หมวด 4 ขอ 22 ดังนั้นเพ่ือใหการดําเนินงานเปนไปอยางถูกตองตามระเบียบและเพ่ือใหเกิด

ประสิทธิภาพและประสิทธิผลในการปฏิบัติงานองคการบริหารสวนตําบลพันชนะจึงไดเพ่ิมเติมโครงการและบรรจุใน

แผนพัฒนาทองถ่ินเพ่ิมเติมครั้งท่ี 1/2564รายละเอียดตามเอกสารท่ีไดแจกทุกทานแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย หรือมีสมาชิกทานใดมีขอเสนอแนะหรือไมครับ ถาไมมี กอนลงมติ

ขอใหเลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม 18ทาน 

ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นชอบแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 
– 2565) เพ่ิมเติมครั้งท่ี 1/2564หรือไมครับ  

มติท่ีประชุม เห็นชอบ 18 เสียง ไมเห็นชอบ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติ ขอความเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถิ่น (2566 – 2570) 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  ขอเชิญผูบริหารหรือผูแทนแถลง ครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยดวนท่ีสุดท่ีมท 0810.3 /ว.3467 ลงวันท่ี 14 ธันวาคม 2563 

เรื่องแนวทางการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  (พ.ศ25566-2561 ) และตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ. ศ. 

2561 ขอ 18 กําหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจัดทําหรือทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ินใหแลวเสร็จภายในเดือน

ตุลาคมของปงบประมาณถัดไปโดยองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดดําเนินตามแนวทางของหนังสือสั่งกา ร

ดังกลาวแลวดังนี้  

1. คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินจัดประชุมประชาคมทองถ่ินโดยไดแจงแนวทางการพัฒนา

ทองถ่ินรับทราบปญหาความตองการประเด็นการพัฒนาแนะแนวทางปฏิบัติท่ีเหมาะสมกับสภาพพ้ืนท่ีเพ่ือนํามา

กําหนดแนวทางการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินเม่ือวันท่ี 8 มิถุนายน 2564 

2.คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดประชุมจัดทํา

รางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ. ศ. 2566 – 2570) เม่ือวันท่ี 11 มิถุนายน 2564  

3.คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดประชุมพิจารณารางแผนพัฒนา 

ทองถ่ิน(พ.ศ 2566 – 2570) เม่ือวันท่ี 15 มิถุนายน 2564 พรอมท้ังเสนอรางแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ. ศ. 2566 
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– 2570)ใหนายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะพิจารณาและเสนอใหสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ

พิจารณาในวันนี้รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหกับทุกทานแลว นั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย หรือมีสมาชิกทานใดมีขอเสนอแนะหรือไมครับ ถาไมมี กอนลงมติ

ขอใหเลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม 18ทาน 

ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.
2566– 2570) หรือไมครับ  

มติท่ีประชุม เห็นชอบ 18 เสียง ไมเห็นชอบ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564จํานวน 3
รายการ รวมเปนเงิน  59,400 บาท(หาหม่ืนเกาพันส่ีรอยบาทถวน) เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมของหนวยงาน
สํานักปลัด 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ขอเชิญผูบริหารหรือผูแทนแถลง ครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  รายการท่ี 1เพ่ือเปนคาใชจายจัดซ้ือเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวนขนาด 24 ,000 BTU จํานวน 
1 เครื่องเปนเงิน 3 2,400 บาท โดยขอโอนลดจากรายการคาบํารุงรักษาและซอมแซมทรัพยสินรายละเอียดคํา
ชี้แจงตามบัญชีใบโอนท่ีสงใหสมาชิกแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 
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นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
รายการท่ี 2  เพ่ือเปนคาใชจายจัดซ้ือเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวน (แบบติดผนัง ) ขนาด 

12,000 BTU จํานวน 1 เครื่องเปนเงิน 17,000 บาท (งานปองกัน) โดยขอโอนลดจากรายการคาบํารุงรักษาและ
ซอมแซมทรัพยสินรายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอนท่ีสงใหสมาชิกสภาแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 14 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    18 
ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 
นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  

รายการท่ี 3  เพ่ือเปนคาใชจายจัดซ้ือเครื่องเลื่อยโซยนตจํานวน 1 เครื่องเปนเงิน 10 ,000 บาท
โดยขอขอโอนรถจากรายการคาใชจายในการเดินทางไปราชการรายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอนท่ีสงใหสมาชิก
สภาแลวนั้น 
นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564จํานวน 1
รายการ รวมเปนเงิน  64,800 บาท(หกหม่ืนส่ีพันแปดรอยบาทถวน) เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมของ
หนวยงานกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ขอเชิญผูบริหารหรือผูแทนแถลง ครับ 
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นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
เพ่ือเปนคาใชจายจัดซ้ือเครื่องปรับอากาศแบบแยกสวนขนาด 24 ,000 BTU จํานวน 1 เครื่อง

เปนเงิน 32,400 บาท โดยขอโอนลดจากรายการโครงการกีฬาตานยาเสพติด รายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอน
ท่ีสงใหสมาชิกแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี  7 ญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564จํานวน 1
รายการ รวมเปนเงิน  6,000 บาท(หกพันบาทถวน) เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมของหนวยงานกองคลัง 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ขอเชิญผูบริหารหรือผูแทนแถลง ครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
เพ่ือเปนคาใชจายจัดซ้ือเครื่องทําน้ํารอน น้ําเย็นจํานวน 1 เครื่องเปนเงิน 6,000 บาท โดยขอโอน

ลดจากรายการประเภทเงินประจําตําแหนงของหนวยงานกองสาธารณสุข รายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอนท่ีสง
ใหสมาชิกแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

 

-/มติ... 
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มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี  8 ญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564จํานวน 5
รายการ รวมเปนเงิน  1,350,900 บาท(หนึ่งลานสามแสนหาหม่ืนเการอยบาทถวน) เพ่ือตั้งจายเปนรายการ
ใหมของหนวยงานกองชาง 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ขอเชิญผูบริหารหรือผูแทนแถลง ครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
รายการท่ี 1. เพ่ือจัดทําโครงการกอสราง ถนน คสล.  หมูท่ี 11 บานโนนสงาสามัคคี เปนเงิน

399,000 บาทโดยขอโอนลดจากรายการคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค รายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอน  
ประมาณราคาตามแบบ ปร.4 ปร.5 ท่ีสงใหสมาชิกแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติโครงการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
รายการท่ี 2. เพ่ือจัดทําโครงการกอสราง ถนนยกระดับคันดินพรอมลงหินคลุก  หมูท่ี 5 บานมาบ

กระสัง เปนเงิน 362,900 บาท โดยขอโอนลดจากรายการคาอาหารเสริม (นม) ของหนวยงานกองการศึกษา 
ศาสนาและวัฒนธรรมรายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอน ประมาณราคาตามแบบ ปร.4 ปร.5 ท่ีสงใหสมาชิกแลว
นั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

 

-/นาย... 



 

-9- 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติโครงการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
รายการท่ี 3. เพ่ือจัดทําโครงการกอสราง ถนนยกระดับคันดินพรอมลงหินคลุก  จากไรนางราตรี 

สาครสูงเนิน บานมาบกระสัง (บานพันชนะ หมูท่ี 1)เปนเงิน 334,000 บาท  โดยขอโอนลดจากรายการเงินเดือน
ของหนวยงานกองคลังรายละเอียดคําชี้แจงตามบัญชีใบโอน ประมาณราคาตามแบบ ปร.4 ปร.5 ท่ีสงใหสมาชิกแลว
นั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติโครงการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
รายการท่ี 4.เพ่ือจัดทําโครงการกอสราง ถนนยกระดับคันดินพรอมลงหินคลุก  หมูท่ี 8 บานหนอง

มะคา เปนเงิน 195,000 บาท โดยขอโอนลดจากรายการเงินเดือนของหนวยงานกองคลังรายละเอียดคําชี้แจงตาม
บัญชีใบโอน ประมาณราคาตามแบบ ปร.4 ปร.5 ท่ีสงใหสมาชิกแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

 

 

-/นาย... 
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นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติโครงการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
รายการท่ี 5. เพ่ือเปนคาใชจายจัดซ้ือเครื่องขยายเสียง  จํานวน 3 เครื่องๆละ 20,000 บาทรวม

เปนเงิน 60,000 บาท โดยขอโอนลดจากรายการเงินเดือน ของหนวยงานกองสาธารณสุข รายละเอียดคําชี้แจงตาม
บัญชีใบโอน ประมาณราคาตามแบบ ปร.4 ปร.5 ท่ีสงใหสมาชิกแลวนั้น 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 
นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม อนุมัติ 18 เสียง ไมอนุมัติ  –ไมมี –    งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี 9 ญัตติเพ่ือพิจารณา          

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เรื่องการซอมแซมรถดับเพลิงท่ีรับโอนจากกรุงเทพมหานคร ทางผูบริหารมีแนวทางอยางไร ครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  ถาซอมใหญใหใชงานไดดี ท้ังระบบไฮดรอลิก ระบบบันใดกระเชา ปมน้ํา ระบบเครื่องยนต ระบบ
ไฟฟาตางๆ คาดวานาจะใชงบประมาณเยอะมาก 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  กระผมคิดวาเราซอมพอใชการได เฉพาะสวนท่ีเราจําเปน โดยชางจักกฤษ ศรีสุข จะชวยตรวจสอบ
ใหวาควรซอมแซม สวนใดบาง 

นายปลอง  กินขุนทด  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  กระผมเห็นวาถาจะซอม ก็ควรซอมใหเบ็ดเสร็จ จะไดเกิดความสะดวกกับผูใชงาน และไมมีปญหา
ภายหลัง   
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นายมนตรี  เกวขุนทด  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 4 
  กระผมอยากให องคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  ประสานชางท่ีมีความรูมาประเมิน ราคากอน 
และใหผูบริหาร พิจารณาวาจะซอมสวนใดบาง 

นายสมิง  สําราญพันธุสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 1 
  กระผมเห็นดวยกับ ทานมนตรี เกวขุนทด สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 4 
ควรใหชางมาประเมินราคากอนแลวก็ซอมแซมตามความเหมาะสม และสถานะทางการเงิน ของ อบต. ดวย 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดอภิปรายเพ่ิมเติม กอนลงมติขอให
เลขาสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
      วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18 ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม    
18 ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นควรอนุมัติรายการตามท่ีผูบริหาร
เสนอหรือไม 

มติท่ีประชุม - เห็นชอบใหซอม -13 เสียง  

- ไมเห็นชอบใหซอม -  5 เสียง 
1. นายสมิง สําราญพันธุสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 1 
2. นายมนตรี  เกวขุนทด    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 4 
3. นายพงศกร พาขุนทด สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 4 
4. นายสมหวัง ไชยพิบูรณสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 9 
5. นายพล  แสง-วนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 10 

- งดออกเสียง    –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี 10 เรื่องอ่ืนๆ          

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
  กรมทรัพยากรน้ํา มีงบประมาณท่ีจะขุดลอกหนองตามมตี ก็ฝากทางผูบริหารพิจารณาสงโครงการ
และการขุดลอกคลองหมูท่ี 1 เชื่อมลําเชียงไกรดวยครับ 

ท่ีประชุม   รับทราบ 

 

 

 

-/นาย... 



 

-12- 

 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกครับ ถาไมมีผมขอปดการประชุมครับ 

เลิกประชุม  เวลา 1 6.10 น. 
       
 
ลงชื่อ      ผูจดบันทึกการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
          (นายสมสวน  ดุมขุนทด) 
เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวถูกตอง 
ลงชื่อ    สมิง  สําราญพันธประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายสมิง สําราญพันธ)  สภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
 

ลงชื่อ    ปลอง กินขุนทด กรรมการฯ  
                (นายปลอง  กินขุนทด) 
 

ลงชื่อ  พงศกร  พาขุนทด กรรมการฯ 
              (นายพงศกร  พาขุนทด)    
 

ลงชื่อ    พล  แสงวน กรรมการฯ 
                  (นายพล แสง-วน)     
 

ลงชื่อ อภัสสร  ผองใสกรรมการ/เลขานุการ 
(นางอภัสสร ผองใส) 
 
 
 

 สภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะไดมีมติรับรอง 
ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี3ครั้งท่ี 1/25๖4 

      วันศุกรท่ี 13 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕64 
 

     ลงชื่อ    อุดม  สรอยแสงพันธุ 
      (นายอุดม สรอยแสงพันธุ) 
     ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
 

 


